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f. On calcule la différence d’électronégativité entre
les deux atomes liés : Ay =3,16 - 2,20 =0,96.
Ainsi, 0,4 < Ay, < 1,7. Donc la liaison H—Cl est polaire.
2. » Dans la liaison C—0, O est plus électronégatif
que C, O porte la charge partielle 5.
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»Dans la liaison C—N, N est plus électronégatif
que C, N porte la charge partielle &-.
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FID 1. a. La liaison C—C est apolaire car les deux
atomes liés sont identiques.

b. La différence d'électronégativité entre les deux
atomes liés vaut Ay = 2,55 - 2,20 =0,35.

Ay, < 0,4, donc la liaison C—H est apolaire.

c. On calcule la différence d'électronégativité entre
les deux atomes liés : Ay =3,44 - 2,55=0,89.

Ainsi, 0,4 < Ay < 1,7.Donc la liaison C—O est polaire.
d. On calcule la différence d'électronégativité entre
les deux atomes liés : Ay =3,16 - 2,55=0,61.

Ainsi, 0,4 < Ax < 1,7. Doncla liaison C—Clest polaire.
e. On calcule la différence d'électronégativité entre
les deux atomes liés : Ay =3,04 - 2,55=0,49.

Ainsi, Ay est légérement supérieur a 0,4. Donc la
liaison C—N est légérement polaire.
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= Dans la liaison H—Cl, Cl est plus électronégatif
que H, Cl porte la charge partielle 5.
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